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Total N=

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Total 100% 38% 38% 24% 53% 46% 1% 12% 21% 37% 30%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Nov 2024 Voter

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Voted 23% 34% 12% 23% 20% 28% 18% 22% 10% 26% 31%
Def 74% 65% 87% 68% 77% 70% 78% 78% 83% 71% 69%
Prob 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0%
Und 2% 1% 0% 8% 3% 1% 4% 0% 5% 3% 1%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Type of Vote 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
AV 41% 55% 27% 39% 41% 40% 36% 28% 28% 40% 55%
EV 13% 11% 15% 12% 13% 13% 17% 8% 16% 13% 12%
ED 47% 34% 58% 49% 46% 47% 48% 64% 56% 46% 33%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Enthusiasm 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Very 71% 83% 74% 47% 69% 73% 81% 51% 60% 73% 84%
Smwt 16% 12% 16% 22% 18% 14% 0% 30% 16% 17% 9%
Not Very 5% 3% 6% 6% 5% 6% 0% 6% 7% 5% 4%
Not at all 7% 1% 2% 23% 7% 6% 19% 14% 14% 4% 3%
Und 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Party 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
DEM 38% 100% 0% 0% 41% 35% 26% 28% 34% 39% 43%
GOP 38% 0% 100% 0% 39% 36% 31% 28% 28% 42% 44%
IND 24% 0% 0% 100% 20% 28% 43% 44% 39% 19% 12%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Generic House Ballot Question

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
DEM 44% 97% 2% 28% 44% 45% 24% 40% 41% 46% 48%
GOP 47% 2% 96% 41% 46% 47% 73% 46% 41% 47% 51%
Diff -2% 95% -94% -13% -2% -2% -49% -7% 0% -2% -3%
Und 9% 1% 2% 31% 10% 8% 4% 14% 19% 7% 1%
N= 589 224 223 141 312 271 6 71 124 218 176
8-Way Presidential Ballot 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Harris 47% 98% 3% 36% 47% 47% 24% 50% 42% 46% 49%
Trump 47% 1% 96% 43% 47% 47% 57% 41% 45% 49% 50%
Diff 0% 97% -93% -7% 0% 0% -34% 9% -3% -2% -1%
Stein 1% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 5% 1% 0%
Oliver 1% 0% 0% 2% 0% 1% 15% 5% 0% 0% 0%
RFK, Jr 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%



West 0% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 0% 0%
Und 3% 0% 0% 13% 4% 3% 0% 3% 7% 3% 1%
N= 588 223 224 141 311 271 6 71 124 218 176
2-Way Presidential Ballot 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Harris 47.4% 98.7% 3.0% 36.8% 47.3% 48.0% 23.6% 50.4% 44.6% 46.2% 49.5%
Trump 48.5% 0.8% 96.9% 47.1% 48.7% 47.8% 72.6% 42.7% 48.0% 49.9% 49.4%
Diff -1.1% 97.9% -93.9% -10.3% -1.4% 0.3% -49.0% 7.6% -3.3% -3.7% 0.1%
Und 4.1% 0.5% 0.1% 16.1% 4.0% 4.2% 3.9% 6.9% 7.4% 3.8% 1.1%
N= 588.0 222.8 223.8 141.4 312.2 269.9 5.9 70.7 123.7 216.9 176.7
7-Way US Senate Ballot 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Slotkin 45% 96% 3% 32% 44% 48% 24% 35% 46% 47% 47%
Rogers 40% 1% 87% 29% 40% 41% 34% 28% 37% 40% 49%
Diff 5% 95% -84% 2% 4% 7% -10% 7% 10% 7% -2%
Marsh 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%
Stein 1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 0%
Frizzell 1% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 8% 1% 0% 0%
Dern 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Solis-Mullen 1% 0% 0% 2% 0% 1% 15% 5% 0% 0% 0%
Und 10% 3% 7% 27% 12% 7% 27% 24% 13% 9% 4%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
2-Way US Senate Ballot 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Slotkin 47% 98% 3% 34% 45% 49% 24% 40% 49% 47% 48%
Rogers 43% 1% 88% 41% 45% 42% 49% 48% 37% 41% 48%
Diff 4% 97% -84% -7% 1% 8% -25% -8% 11% 6% -1%
Und 10% 1% 9% 24% 10% 9% 27% 13% 14% 11% 4%
N= 588 224 222 141 311 271 6 71 124 217 177
Most Important Problem Solver 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Trump 48.2% 0.8% 96.2% 47.7% 47.6% 48.4% 72.6% 49.6% 45.3% 49.2% 48.4%
Harris 45.4% 96.7% 2.8% 31.2% 46.2% 45.0% 23.6% 50.4% 37.5% 45.2% 49.1%
Diff 2.8% -95.9% 93.4% 16.5% 1.4% 3.4% 49.0% -0.8% 7.8% 4.0% -0.8%
Und 6.4% 2.5% 1.0% 21.1% 6.2% 6.6% 3.9% 0.0% 17.1% 5.5% 2.5%
N= 586.7 223.3 222.1 141.4 310.2 270.6 5.9 70.7 123.7 216.6 175.8
Friends Ballot 

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +
Trump 45% 9% 86% 37% 46% 44% 29% 45% 39% 48% 45%
Harris 35% 75% 3% 25% 36% 35% 33% 29% 39% 36% 35%
Diff 10% -66% 83% 12% 10% 9% -4% 16% 0% 13% 10%
Stein 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%
Oliver 1% 0% 0% 2% 0% 1% 15% 5% 0% 0% 0%
Und 18% 16% 11% 34% 17% 20% 24% 21% 20% 15% 21%
N= 589 224 224 141 312 271 6 71 124 218 177
Are Things Better off Today Than They Were Four Years Ago

Total DEM GOP IND F M NB 18-29 30-44 45-64 65 +


